An unbounded quantity greater than every real number, most often denoted as 00. The symbol oohad
been used as an alternative to M (1,000) in Roman numerals until 1655, when John Wallis Rsuggested
it be used instead for infinity.

Infinity 1s a very tricky concept to work with, as evidenced by some of the counterintuitive results
which follow from Georg Cantor's Rireatment of infinite sets.

1/o0=0
Informally, , a statement which can be made rigorous using the limit concept,

1

lim — = (.
=0 T
Similarly,
!
lim — = oo,
z—0t T

where the notation 0 indicates that the limit is taken from the positive side of the real line.

~BEFELEMEPESEVEZE [20.4.06 - 21:34]

SRIKA, PANDA: Z axiomu odvodis: pokud alb=c pak a=b.c, dle tvrzeni dosadime a=1, b=0,
c=nekonecno a dostavame 1=0.nekonecno, coz neplati a tim je proveden dukaz sporem (sesit matiky
zaka 1. rocniku gymplu). Newton s tim na HODNE gpolecneho ;=

Dalsi ditkaz Ze ten gauner umi jen ponizovat a blit smrady ... ale do fyziky/matiky umi pramale

~BEFELEMEPESE VEZE [20.406 - 21:09]

SRNKA: Ty ses uplne zblaznill Odkdy plati ze lim f(x) pro z->a je rovno f(a)777 Jestli to ma byt vtip
tak budiz, jinak je to popreni vseho co vymysleli Newton, Gauss, Euler a dalsi. Brrr, uplne mi
naskocila husi kuze! Takhle uz me nikdy nedes, to by mi mohla kopnou pumpa ;-D

“ISRINKA [20.4.06 - 20:43]
lim — = 400
BEFEL: b—0+ b

“BEFELEMEPESEVEZE [20 406 - 21:34]

SRNKA, PANDA: Z axiomu odvodis: pokud afb=c pak a=b.c, dle tvrzeni dosadime a=1, b=0,
c=nekonecno a dostavame 1=0.nekonecno, coz neplati a tim je proveden dukaz sporem (gesit matiky
zaka 1. rocniku gymplu). Newton s tim na HODNE spolecneho ;>

< BEFELEMEPESE VEZE [23.406 - 23.:29]

Je tady prosim néjaky inteligent, ktery vi, prot MARCELA piSe misto "1" radéji "1/1"7 Ja jsem debil,
jato nevim. BohuZel ... bohuZel ... ony se tam pro lenost vynechaly rozméry-dimenze velitin, ale na
to by Maruska z 5A ptisla, viil ne.
c=1 2 w=9=l 2 u=£

i} 1 @ @
samozfejmé symbolicky dle hitp /fmathworld wolfram com/Infinity html




Ilusi platit

1 1
—xMm — = —xMm — + lm.vz
R+h K 2

odlud po kratké Upraveé dostaneme vysledek

\!2 n [ ] _ J[E.F:.Mz ] E.K.Mz] 113
R R+h R, R, +h

Pan blbecek oviem napsal :

=3ae[2 * (g * M * (h-rz)) / (h* rz)] = po prave

De M k-1, .
po [PEMATn) _ fogMh-2gMr 2gm| -1 (114) . (114) # (1.13)
., \I B r, k

pfitemz kritizovat by se méle pouZiti plemenka g, to obvykle byva pouZivane jako gray. zrychleni a
niktoliv jako gravlkonstanta, tu obsadil obvykle znak G= & ... a zazadné by se mélo knitizovat jeho

poufiti plsmenka b, ktere je vEdy méfeno od povrchu hmotné koule a ne od stfedu, jak ukazal
blbetel

MARCELA [23 406 - 22:54]

PANDA : prof 7 uvadite tento nesmysl u=v=w jako ironicky vysméch , kdyZ kousek niZ mate mou
konvenci, kde je napsano JASNE c>w=w>=>u

.atizelné { symbolicky ) jako

c=11>w=0/1=l/nekonetne > u= Wnekonetno Jdéte se niZ na to podivat. Mula znamena, Ze fislo
se ke nule blE a nekonefnoe znamené, fe ze tislo Ik nekoneéné vellké hodnoté blEi

<[PANDA [23.4.06 - 22:55]
MARCELA ja napsal v=v=w ¥ jasnyvyv.napsal, ten otaznik je otazka a nemam chwt’ se hrabat vty
nestnyslny vetedl co co znall, jasnyyy to byla opravdu védecka debata na vy Urovni ..

~BEFELEMEPESEVEZE [23 406 - 23:29]

MABRCELA [23.4.06 - 16:23] Ko ten inteligent vi, jasnd vi (a neni to bib ), Ze se mhuvi o rychiost

- prlvioaja mbuvim konkréing o volbd oznadent rizmnych rvchlosti, cituji sebe o =1/l =w=0/1
= 1/ nekonedne = u = ¥ nekonedne ™ | iakfe by tento inteligent si mohl domyslet prod asi pisi c =171
anpdde=1.

Je tady prosim néjaky inteligent, ktery i, prof MARCELA pife misto "1" radéjn "1/1"7 T4 jsem debil,
1ato nevim. BohuZel . bohuZel . ony se tam pro lenost wynechaly rozméry-dimenze velitin, ale na
to by Marugka z 5A pfidla, vil ne.

c=- }: wWw=s—=— 2 f=—
1 1 @ o

samoremeé symbolicky dle http/fmathworld wolfram com/Tnfimity html

< MARCELA [20 406 - 22:57]

011 =l/nekonetne |,




TR IQTYQ [18.3.08 - 14:20]

- I LIEKK [18.3.08 - 14:01] Jestli jsem ty stare] poplete spravng rozlousknul, co pifed ty, co Marcela
a co Blemblern (taky nevim, prof misto 1 mele¥ 1/1), tak to ma¥ zase o nifem, pa¥ tplng dole
aleorat tvrdi (protofe ant nevi, co pied), 22 02 0( *) a to nese pFesné stejnou informaci, jako Ze hleld
1e blazen, ktery je na svobodé nebezpectny. Mimochodem Marcela se myli, protoZe nula neznamena, #e
se néco nule bliZi samozfejmé symbolicky zapsano, tam byle jasné zdiraznéno To si viichhni pletete 1
prosté limity? Pane genialni blbce, pletete je Vv . Otombylo 1te, Ze lim foe v a neni f(a) [af Casto ane,
obecné to neplati]. Nema smysl ti néco vykladat, nechaped nic, patfif do Bohnic.

Eal =1 kufry -1

(*) =2
) 1
1 Iim — 0
lim— = lim*=%% — lim —
—n o0 0 e r—o0 0

samorfeime symbolicky zapsano bylo takto

1 0
w= — =2 — =1

oo oo

afe se jedna o symbolicky zapis, (sem tam v tom dokumentu, poplivanym, dodal ... nejsi jen
debil, BEFELOUSL, si grazl k tomu a naprosty lhat, demagog, ktery tu bude tvrdit Ze, cituji |, védec je
tern Kery impliciing pFedpakidda, Fe se moill™, sam stale fve Ze se nemyli jen t1 druzi a £e jen t1 drusi
maji ,,cancy”, ({ ja ti ukazuji dikazy a né cancy 1) ale sam viude pife, Ze on jediny se nemyli a pfitom
dikazy podava slovitkem mdie jen cancy”. to Je védec, cod N Ja bych se za takoveé witvory a podvody
hanbil se podivat idem do ofi. . grazl je suverén dal




